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@ Attenersi alle istruzioni di assemblaggio del manuale d'istruzione. Si declina qualsiasi responsabilita in caso di mancata osservanza di queste istruzioni.
Se necessario, si consiglia di rivolgersi ad un installatore professionista. Le viti in dotazione per fissare la TV al supporto sono adatte alla maggior parte
delle TV presenti sul mercato, ma potrebbero non andare bene per il vostro. Verificate che entrino a sufficienza nella filettatura dell’apparecchio (Fig.
0), in caso contrario acquistatene delle nuove piti lunghe. MANUTENZIONE: Per la pulizia, usate una soluzione tiepida di acqua e sapone, SENZA solventi. Si
consiglia di verificare periodicamente le condizioni del fissaggio e degli eventuali snodi. Il supporto € certificato per sostenere gli apparecchi nelle condizioni di
peso e di fissaggio previste. Non idoneo ad ambienti esterni. Data di fabbricazione: 02/2009

D Carefully read and follow the assembly instructions provided. No claim can be accepted by the producer, concerning damages resulting from careless
installation. When in doubt, consult a professional installer. The screws provided for fixing the TV to the support are suitable for most TVs on the market,
but they may not be suitable for your TV. Check that they enter the threaded hole in your TV to a sufficient depth (Fig. 0); if not, it is necessary to buy
new longer screws. MAINTENANCE: For cleaning use lukewarm soapy water and NO solvents. It is recommended to check periodically the conditions of
the wall fixing and joints (if any). The support is designed and certified to safely carry appliances under the specified weight limits and fastening cautions.Not
suitable for outdoor use. Date of manufacture: 02/2009

@ Bitte die Montage-Einleitungen genau beachten. Bei Nichtbeachtung dieser Anweisungen lehnen wir jegliche Verantwortung oder Haftung ab. Falls notwendig
empfehlen wir die Inanspruchnahme einer geeigneten Fachkraft. Die mitgelieferten Schrauben zur Befestigung des TV-Geréts an der Halterung eignen sich
fiir die meisten marktgangigen Geréate, konnten aber fiir Ihr TV-Gerat nicht passen. Vergewissern Sie sich, dass sich die Schrauben ausreichend in das
Gewinde am Gerét (Abb. 0) einschrauben lassen, andernfalls besorgen Sie sich neue, langere Schrauben. WARTUNG: Zum Reinigen KEINE Losungsmittel,
sondern lauwarme Seifenlauge verwenden. Es wird empfohlen, die Befestigung und die eventuellen Gelenke regelmédBig zu kontrollieren. Der Halter ist filr Gerate unter
den vorgesehenen Gewichts und Befestigungshedingungen zertifiziert. Nicht fiir den Aussenbereich geeignet. Herstellungsdatum: 02/2009

o Suivez les instructions de pose contenues dans la notice de montage. Nous déclinons toutes responsabilités en cas de non observation de ces instructions.
En cas de besoin, nous vous recommandons de faire appel a un spécialiste pour I'installation du support. MELICONI livre avec ses supports LCD/Plasma ainsi
qu’avec ses meubles Flat Vision MELICONI, un kit de vis permettant de fixer le téléviseur sur le support MELICONI. Ce kit est composé généralement
des dimensions de vis les plus standards, mais en aucun cas nous ne pouvons garantir I’exhaustivité de son contenu. Il est donc indispensable que
Iinstallateur vérifie, le pas, le diamétre et la profondeur des vis nécessaires au parfait assemblage entre le téléviseur et le support. Dans tous les cas,
MELICONI décline toute responsabilité en cas de dommages causés par I'utilisation de vis non adaptées au téléviseur. ENTRETIEN: Pour le nettoyage ne
PAS utiliser de solvants. Utiliser de I'eau savonneuse tigde. Nous conseillons de vérifier périodiquement les conditions de fixation et les articulations éventuelles.
Le support est certifié pour soutenir les postes de télévision en respectant le poids et les conditions de fixation prévues. Ne pas utiliser a I'extérieur. Date de fabrication :
02/2009

d]]) Lees voor het monteren het meegeleverde installatievoorschrift zorgvuldig door. Schade Claims ten gevolge van onzorgvuldige installatie kunnen door de

fabrikant niet worden geaccepteerd. Bij twijfel m.b.t. de installatie, raadpleeg uw vakhandelaar. De meegeleverde schroeven om de tv aan de drager vast te zetten

zijn geschikt voor de meeste tv’s die op de markt verkrijghaar zijn, maar zouden niet geschikt kunnen zijn voor uw tv. C leer of ze het schroefdraad
van het app Idoende bi (Afb. 0); is dat niet het geval, dan moet u voor nieuwe, langere schroeven zorgen. ONDERHOUD: Gebruik bij het
schoonmaken lauw sopje, GEEN oplosmiddelen. Er wordt geadviseerd om van tijd tot tijd de toestand van de bevestiging en eventuele scharnieren te controleren.

De standaard is gecertificeerd om de apparatuur in de voorgeschreven gewichts en bevestigingstoestand te ondersteunen. Niet geschikt voor gebruik buitenshuis.

Productiedatum: 02/2009

@ Atenerse a las instrucciones de montaje del manual de instrucciones. Se declina cualquier responsabilidad en caso de falta de cumplimiento de estas
instrucciones. Si es necesario, se aconseja dirigirse a un instalador profesional. Los tornillos suministrados para fijar el TV al soporte son aptos para la mayor
parte de los TV presentes en el mercado, sin embargo podrian no ser adecuados para su televisor. Compruebe que entren suficientemente en la rosca del
aparato (Fig. 0), de lo contrario consiga otros mas largos. MANTENIMIENTO: Para la limpieza use agua de jabon tibia, NINGUN disolvente. Es oportuno verificar
periodicamente las condiciones del dispositivo de sujecion y de las eventuales articulaciones. El soporte esta certificado para sostener los aparatos en las condiciones
de peso y de sujecion previstas. No utilizar en el exterior Fecha de fabricacion: 02/2009

@ Siga as instrugdes de montagem contidas nestas indicagdes, declinamos toda responsabilidade em caso de acidente ou da ndo observagao dastas
instrucdes, se for preciso, recomendamos, ajuda dum especialiste para a instalacdo. Os parafusos fornecidos para fixar a TV no suporte servem para a
maior parte de televisdes existentes no comércio, mas podem ndo servir para a sua. Verifique se entram o suficiente no orificio roscado do aparelho
(Fig. 0), caso contrario compre parafusos mais compridos. MANUTENCAO: para a limpeza ndo utilize dissolventes. Utilize somente agua morna com sab@o.
Aconnselhamos verificar periodicamente as condices de fixacdo e das eventuais articulagdes. O suporte foi certificado para sustentar aparelhos dentro
das condicdes de peso e fixacao prevista. Nao utilizar no exterior. Data de fabricagdo: 02/2009

&« IuotAvoupe auTd To BLPAio 0bnyLev va kpaTnBel yLa peMovTikn xprion. Mpv cuvbéaeTe Ty umoaTAPLEN, EAEYETE av 0 Tolx0g oTOV OTo(0 TO
mpoidv Ba eykataoTabel elvat katdAAnAog. Ta BuopaTa emékTaong mou mapgxovTat eivat katdAAnAa povo yLa Tn xpron oe Tolxoug pe aupmayr EUAo,
oupmayr| TouBAo 1 evioxupévo okupdSepa. a xpran o Tolxoug mou elvat eTLayuévog amd SLa@opeTLka UALKG, 0ag oupBouleUoupie va EpBETE OE EMAQH
pe €vav eyKaTaoTATN A Evav KATAPTLOEVO éumopo. TLa xprion oe oupmayng EUALvoug Toixoug N Tig EUALVEG BokoUg xpnotpomoLNgTe Tig oTdvrap Blbeg
auTokoyA\LoTéUNaNG Tou TapéxovTaL, xwplc PUopara emekTaong, dmwg umodetkvueTal aTig odnyiec. OL oravTap xopnyoupeveg Bibeg yia Tn oTepewon
Tng TV oTo umoaTnpLypa elval kaTaMnAeg yLa Tnv mAetodn@La Twv TV mou KUKAOQOPOUV TNV ayopd, OHWG UTOPEL va unv evéeilkvuvtal yia Tn 61kn
oac. EAéyETe av eLoépyovTal emapkag oTo omelpwpa Tng ouokeung (Eik. 0), oTnv avTiBeTn mepimTwon ayopdoTe AAeg o pakpLég. ZYNTHPHEH:
Lo KaBapLOPG XPNOLUOTIOLAOTE €va Uypd U@acpa e ZeoTo vepd Kal oubETEPO oamouvt, Pnv xpnotpotoleite SLaAiTeg. AkoAouBnaTe Tig 0bnyieg
ouvappoAdynong mou umodelkviovTatl og autd To PLBALO 0bnyLav. ApvolpacTe kdBe euBUvn og TepiMTwEN ABETNONG TWV OBNYLAV, TWV TTEPLOPLOKAV
xpnong N Adyw mpaypatomoinong petatpondv aTn Bdon. H Bdon Sev elval katdAAnAn yia umaiBpla xpAon. Huepopnvia kataokeung: 02/2009

& Postupuite podle pokynt k montazi uvedenych v navodu k pouziti. Odmitame jakoukoli odpovédnost, pokud byste se témito pokyny nefidili.
Pokud je to nutné, doporu€ujeme vam, abyste se obratili na profesionalniho technika. Srouby na piipevnéni televizoru k podlozce, které jsou soucasti
vybaveni, jsou vhodné kpouziti pro vétSinu televizorti vyskytujicich se na trhu. Mohlo by se vSak stat, Ze pro Vés televizor nebudou vyhovovat. Zkontrolujte, zda
je mozné je dostatecné zasroubovat do zavitu pristroje (obr. O). Vpfipadé, Ze to nebude mozné, kupte nové delsi Srouby. UDRZBA: K ¢isténi pouzivejte vlazny
roztok vody a saponatu, BEZ fedidel. Doporuéujeme, abyste pravidelné ovérovali stav upevnéni a pfislusnych spojl. Podpéra je certifikovana pro ulozeni
pristroji do uréené hmotnosti a pfi spravném upevnéni. Neni vhodna pro montaz do venkovniho prostredi. Datum vyroby: 02/2009

Mpuaepx1BaTbCA MHCTPYKLMI MO YCTAHOBKE, COAEPXKALUMXCA B PyKOBOACTBE MO JKcnyaTaumuu. [pu HecobniofeHnn AaHHbIX MHCTPYKLMA nioban
OTBETCTBEHHOCTb OTKITIOHAETCA. [Pyt HEOBXOAUMOCTY PEKOMEHYeM 06PaTUTLCA K MPOtECCHOHANBHOMY YCTaHOBLUMKY. HaxopsALLeca B KOMNNEKTe NocTaBKu
BUHTbI, ANA KPENNeHWsA TeneBn3opa K KOHCONM, MOAXOAAT K GONbLUMHCTBY MMEIOLLLMXCA Ha PbIHKE TeNeBU3OPOB, HO OHM MOTYT He MOAOTH K BaLLeMmy.
MNpoBepbTe, 3aX0AAT N OHM AOCTATOYHO FNY6OKO B pe3b6oBoe 0TBEpCTME annapata (Puc. 0). B NpoTMBHOM Cryyae, KynuTe HOBbIE BUHTHI, ANNHHEE.
OBCIY)XuBAME [InfA 41cTKm 1cnonb3osath TENMYIO MbinbHyto Boay, BE3 pacTeoputeneit. PekomenayeTca nepuoanieckn NpoBEpPATL COCTOAHNE KpenneHna
1 BO3MOXHbIX LLIAPHUPHbIX CoeAMHEHMIA. Oriopa cepTuthpoBaHa AnA AepX1BaHIA arinapaTypbl ONpeeneHHoro Beca B onpefeneHHbIx yenosuax. HE ncnons3osATL
HA ynuuE. pata uarotosnexua: 02/2009
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